
 
 

Procès-verbal 
 

Conseil exécutif 2024-2025 
L’Association générale étudiante de droit de l’Université de Sherbrooke 

Rencontre #22 - ordinaire  - Session d’hiver 2025 
21 janvier 2025 à 16h00 

Université de Sherbrooke - Local A9-146-2 
 
Présences :  
Cassy Dunaj - Présidence  
Clémence Lamer - VP aux affaires académiques 
Juliette Freitas-Bourassa - Responsable aux affaires sociales et sportives 
Marguerite Tremblay - Responsable aux communications  
Nicolas Girard-Bissonnette - Responsable aux affaires professionnelles  
Émile Perreault - Trésorier 
Ariane Lefebvre - Vice Présidente aux affaires externes  
Frédérique Wallis - Responsable aux premières années  
Thomas Le Breton-Paquin - Vice-Présidence 
 
Absences :  
Émile Bellerose-Simard - Responsable à l’environnement et à la condition étudiante 
 
 

1.​ Ouverture de la rencontre 
​  
​ Cassy Dunaj déclare l’ouverture de la rencontre à 16h12 
 

2.​ Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
​ Clémence Lamer propose l’adoption de l’ordre du jour.  
​ Thomas Le Breton-Paquin appuie.  
​  
​ AU.  
 

3.​ Déclaration de conflit d’intérêts 



 
​ Aucun conflit d'intérêt n’est déclaré. 
 

4.​ Vérification et adoption du procès-verbal de la séance du 14 janvier 2025 
 CE21_PV_H25_2025-01-14

 
Thomas Le Breton-Paquin propose l’adoption du procès-verbal. 
 
Marguerite Tremblay appuie. 
 
AU. 
 

5.​ Rapports des personnes dirigeantes 
5.1.​ Présidence 

Cassy Dunaj explique qu’elle a fait un kahoot sur le message qu’elle nous a envoyé.  
 

5.2.​ Vice-présidence 
 
Thomas Le Breton-Paquin mentionne que l’AG prendra probablement place le 24 
mars à l’auditorium de la faculté d’éducation. 
 

5.3.​ Trésorerie 
 
Émile Perreault explique que Simonu a perdu deux membres, la délégation est rendue 
à 20 personnes.  
 
De plus, il a trouvé un chèque de 1000$ qui n’a jamais été encaissé par l’ancienne 
trésorerie. Ce sera ajouté à la case budgétaire des « demandes en cours d’année ».  
 

5.4.​ Responsable aux premières années  
 
Frédérique Wallis explique qu’il y a eu une rencontre avec les responsables sociaux 
et académiques. Elle mentionne que l'engouement pour le cheminement COOP 
semble être grand, mais que la pression des entrevues et la compétition également. 
Elle cogite pour trouver des solutions à long terme. 
 

5.5.​ Responsable aux affaires externes 
 
Ariane Lefebvre annonce qu’elle a reçu la démission de la coordonnatrice du comité 
droit de la santé.  
 
Elle rappelle que la journée DroitDevant aura lieu à l’UdeM samedi le 25  janvier.  
 

5.6.​ Responsables aux communications 
 
Marguerite Tremblay mentionne que le Galawged aura sûrement lieu le 14 mars. 
 

https://docs.google.com/document/d/1NZZ9fOlgzt2Fc5_RMEWjVJWsSCl2XF6sHLYj7EsZGPI/edit?tab=t.0


5.7.​ Responsable aux affaires sociales et sportives 
 
Aucun rapport n’est présenté.  
 

5.8.​ Responsable aux affaires académiques 
 
Aucun rapport n’est présenté.  
 

5.9.​ Responsable aux affaires professionnelles 
 
Aucun rapport n’est présenté. 
 

5.10.​ Responsable à l’environnement et à la condition étudiante 
 
Aucun rapport n’est présenté en raison de son absence. 

 
6.​ Affaires anciennes 

6.1.​ Gestion de la machine à café 
 
Émile Perreault explique que la moitié du stock de café a déjà été épuisé depuis le 
début de la session, soit dans les deux dernières semaines. Il serait impératif de mieux 
contrôler la machine.  
 
La première étape est de faire un message à l’effet que le budget est écoulé et de 
mieux surveiller pendant nos permanences.  

 
7.​ Affaires nouvelles 

7.1.​ Désignation de la commission électorale 
 
Thomas Le Breton-Paquin propose de nommer Marguerite Tremblay, Émile Perreault 
et Nicolas Girard-Bissonnette sur la commission électorale. 
Ariane Lefebvre appuie.  
 
AU.  
 

7.2.​ Bourse d’implication FAEE 
 
Cassy Dunaj explique que nous devons voter comment diviser la bourse du FAEE. La 
tradition est de le partager également entre les exécutants.  
 
Clémence Lamer propose que la bourse pour la session d’automne soit divisée 
également entre les exécutants équitablement en poste à ce moment.  
Marguerite Tremblay appuie. 
 
AU. 

 
8.​ Affaires diverses 

 



9.​ Huis-clos statutaire 
 

10.​ Date de la prochaine rencontre 
 
​ Le 28 janvier 2025 à 16h. 
 
11.​ Ajournement de la rencontre 

 
Cassy Dunaj déclare la fermeture de la rencontre à 17h04. 


